
 Протокол
№ 

гр. София,    11.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 11.04.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова
ЧЛЕНОВЕ:    Калинка Илиева

Слава Гьошева

 
 
при  участието  на  секретаря  Валентина  Христова  и  при  участието  на 
прокурора Вихра Попхристова, като разгледа дело номер  2765  по описа за 
2025 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 09:45 часа се явиха:
КАСАТОР А. Х. чрез адв. Я. П., редовно призован,    не се явява, представлява се от адв. П., с  
пълномощно по делото.
ОТВЕТНИК СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (СДВР), редовно призован, 
не изпраща представител.
За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор П..
По хода на делото
Адв. П.: Да се даде ход на делото.
Прокурор П.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА частна жалба в частта за разноските.
Адв. П.: Поддържам касационната жалба. Поддържам и частната касационна жалба.Няма да соча 
доказателства. Нямам доказателствени искания. 
Прокурор П.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО



Адв.  П.:  Моля  да  отмените  обжалваното  решение  на  СРС  по  основанията,  изложени  в 
касационната жалба.  По делото не се  представиха доказателства за  валидна сертификация на 
автоматизираното техническо средства от институция или орган в Република България като една 
следваща  проверка  не  може  да  санира  този  пропуск.  Видно  от  представената  от  Дирекция 
„Миграция“  справка  към  датата  на  издаване  на  процесния  фиш,  доверителят  ми  не  е  имал 
валидно разрешение за  пребиваване на  територията на Република България,  с  оглед на  което 
считам,  че  е  допуснато  съществено  процесуално  нарушение  при  идентифицирането  на 
предполагаемия  нарушител.  Личният  номер  на  чужденеца      не  представлява  идентификация, 
която може същият да получи към датата на издаване на процесния ел. фиш. С оглед на всичко 
посочено,  моля  да  отмените  решението  като  неправилно  и  незаконосъобразно.  Претендирам 
сторените  разноски  в  производството,  включително  и  адвокатско  възнаграждение,  за  които 
представям договор за правна защита и съдействие и списък
Прокурор П.:    Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.

Съдът обяви, че ще се произнесе със съдебно решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:48 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: 
 


